
 
ΘΕΜΑ : Πρόσκληση σε Βιωματικό Επιμορφωτικό Σεμινάριο Εκπ/κών ΠΕ11 που υπηρε-
τούν στα Σχολεία της Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης Εύβοιας. 

Σχετικό:  Φ.  Απόφ./  1201  /  16  -  02  -201  8   Αρ.  Έγκρισης  της  Περ/κής  Δ/νσης  Α/θμιας  &

Β/θμιας Εκπ/σης Στερεάς Ελλάδας 

Σας παρακαλούμε να ενημερώσετε τους εκπαιδευτικούς Φυσικής Αγωγής (κλάδου 
ΠΕ11) που υπηρετούν στo σχολείο σας, για το Βιωματικό Επιμορφωτικό Σεμινάριο 
με θέμα: «Η συμβολή της Φυσικής Αγωγής στην Εκπαίδευση των μαθητών με 
Ειδικές Εκπαιδευτικές Ανάγκες ή και Αναπηρίες», το οποίο θα πραγματοποιηθεί 
την 1η Μαρτίου 2018, ημέρα Πέμπτη και ώρα 08:45-14:00, στο ΓΕ.Λ. Δροσιάς και 
θα το παρακολουθήσουν οι εκπαιδευτικοί Φυσικής Αγωγής που υπηρετούν στα Σχο-
λεία της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Εύβοιας.

Οι θεματικές ενότητες του Σεμιναρίου είναι οι εξής: 

1. «Εισηγήσεις της Επιστημονικής Ομάδας του ΚΕ.Δ.Δ.Υ.», με εισηγητές:

 Την  κα  Λινάρδου  Δήμητρα,  Εκπαιδευτικό  Ειδικής  Αγωγής,  Αναπληρώτρια

Προϊσταμένη του ΚΕ.Δ.Δ.Υ. Εύβοιας με θέμα: «Μαθητές με ειδικές εκπαιδευ-

τικές ανάγκες ή/και αναπηρίες: Εκπαίδευση και Νομοθετικό Πλαίσιο» και

 Τον κ. Καρυστινό Ανδρέα ,  M.Sc., Ψυχολόγο του ΚΕ.Δ.Δ.Υ. Εύβοιας με θέμα:

«Οργανικά αίτια και χαρακτηριστικά των μαθητών με αναπηρία και Ειδι-

κές Εκπαιδευτικές Ανάγκες».

2. «Η αναπηρία μέσα από τα μάτια μας», με εισηγήτρια την κα Ανδρεάδου Άννα,

εκπαιδευτικό Φυσικής Αγωγής με ειδικότητα στην Ειδική Φυσική Αγωγή και στη Θε-

ραπευτική Γυμναστική και με Μεταπτυχιακές Σπουδές στην Ειδική Φυσική Αγωγή -

Κινητικές και Αισθητηριακές Αναπηρίες-, η οποία υπηρετεί στο Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Εύβοιας.

3.  «Η  επίδραση  της  Ειδικής  Φυσικής  Αγωγής  στους  μαθητές  με  Νοητική

Υστέρηση», με εισηγήτρια την κ. Γεωργίου Μαρία, εκπαιδευτικό Φυσικής Αγωγής με

ειδικότητα Ειδική Φυσική Αγωγή και με Μεταπτυχιακές Σπουδές στην Προαγωγή Ψυ-

χικής Υγείας και Πρόληψης Ψυχιατρικών Διαταραχών, Δ/ντρια του Ειδικού Επαγγελ-

ματικού Γυμνασίου Εύβοιας».

     ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ  &

ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
Προς:: Σχολικές Μονάδες της αρμοδιότητάς 
μας

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ   Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
                             ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 
Ταχ. Δ/νση : Κριεζή 16 , 34132 ΧΑΛΚΙΔΑ 

Τηλέφωνα : 2221352924
Fax : 22210-75235
Πληροφορίες    : Πέτρου Μαρία

e-mail : mail  @  dide  .  eyv  .  sch  .  gr  
 

Χαλκίδα, 21-2-2018
Αρ. Πρωτ.: 1212

mailto:mail@dide.eyv.sch.gr


4. «Γνωριμία με αθλήματα Παραολυμπιακών Αγώνων (Μπότσια/Boccia - Καθι-

στική Πετοσφαίριση - Γκόλμπολ», με εισηγητές την κα Δεληγιάννη Παναγιώτα, τον

κ. Παπαδόπουλο Νικόλαο και τον κ. Τριανταφύλλου Κων/νο, εκπαιδευτικούς Φυσικής

Αγωγής με ειδικότητα και εξειδίκευση στην Ειδική Αγωγή, οι οποίοι υπηρετούν στα

Ειδικά Σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Εύβοιας.

5. «Το Μπότσε (Bocce) στα Special Olympics», με εισηγητή τον κ. Τσάπατο Στυ-

λιανό, εκπαιδευτικό Φυσικής Αγωγής με ειδικότητα στην Ειδική Φυσική Αγωγή, Μετα-

πτυχιακές Σπουδές στην Ειδική Φυσική Αγωγή-Φυσική Δραστηριότητα για ειδικούς

πληθυσμούς-, προπονητή και διαιτητή στα Special Olympics Hellas, ο οποίος υπηρε-

τεί στο Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Καμαρίων και στο Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο Εύβοιας.

6. «Τροποποίηση δραστηριοτήτων και παιχνιδιών στο μάθημα της Φυσικής

Αγωγής στα Σχολεία της Γενικής Αγωγής», με εισηγητές: την κα Ανδρεάδου Άννα,

την κα Βογιατζή Παναγιώτα, την κα Γεωργίου Μαρία, τον κ. Παπαδόπουλο Νικόλαο,

τον κ. Τριανταφύλλου Κων/νο και τον κ. Τσάπατο Στυλιανό, εκπαιδευτικούς Φυσικής

Αγωγής με ειδικότητα και εξειδίκευση στην Ειδική Αγωγή, οι οποίοι υπηρετούν στα

Ειδικά Σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Εύβοιας (Βιωματι-

κό).

  Παρακαλούνται οι κ. Διευθυντές των Σχολείων να φροντίσουν για την αναμόρφωση

του Ωρολογίου Προγράμματος έτσι ώστε να διευκολυνθεί η συμμετοχή των εκπαιδευ-

τικών και παράλληλα να μη χαθούν διδακτικές ώρες. Η μετακίνηση των εκπαιδευτι-

κών θα γίνει με δική τους ευθύνη και χωρίς δαπάνη για το Δημόσιο.
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